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Raport de activitate pentru anul 2010 

Partea I. Consideraţii generale 

Centrul de Cercetări Financiare şi Monetare „Victor Slăvescu” are un potenţial uman 

format din: 

- personal de cercetare ştiinţifică 23.5 (23.5 norme de cercetare) 

- personal administrativ 3 

Structura personalului de cercetare ştiinţifică este următoarea: 

- asistent 1: 2 (2 norme de cercetare) 

- asistent de cercetare: 1.5 (1.5 norme de cercetare) 

- cercetător ştiinţific: 7 (7 norme de cercetare) 

- cercetător ştiinţific 3: 8.5 (8.5 norme de cercetare) 

- cercetător ştiinţific 2: 2 (2 norme de cercetare) 

- cercetător ştiinţific 1: 2.5 (2.5 norme de cercetare) 

Din totalul personalului de cercetare ştiinţifică, 5 cercetători sunt doctoranzi, 12 au titlul 

ştiinţific de doctor, 3 au titlul ştiinţific de master şi 2 au studii postuniversitare (aprofundate). 

Din totalul personalului de cercetare ştiinţifică, 4 cercetători au grade didactice în 

învăţământul superior economic, după cum urmează: 

- 3 au activitate de profesor universitar 

- 1 are activitate de conferenţiar universitar 

Din totalul personalului de cercetare ştiinţifică, 19 au norma de bază în cadrul Centrului 

de Cercetări Financiare şi Monetare – Victor Slăvescu iar 6 au norma de bază în alte instituţii. 

Dintre cei care au norma de bază în afara Centrului de Cercetări Financiare şi Monetare 

– Victor Slăvescu, un număr de 3 (1.5 norme de cercetare) sunt încadraţi cu jumătate de normă iar 3 

sunt încadraţi cu normă întreagă. 

Schema de personal a Centrului de Cercetări Financiare şi Monetare – Victor Slăvescu 

cuprinde în prezent 4.5 posturi vacante. 
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Partea II. Activitatea de cercetare ştiinţifică 

 

1. Programul anual de cercetare ştiinţifică 

Programul anual de cercetare ştiinţifică a fost elaborat şi aprobat conform procedurilor 

regulamentare. Procedura internă a Centrului de Cercetări Financiare şi Monetare – Victor Slăvescu 

a fost următoarea: 

- s-a solicitat întregului personal de cercetare să facă propuneri de proiecte şi/sau capitole 

de cercetat pe baza unor criterii ca: a)excelenţă sau aptitudini personale; b)continuitatea 

cu capitole sau proiecte din anul/anii anteriori; c)abordarea unor noi domenii de 

cercetare; 

- capitolele astfel propuse au fost grupate pe departamente (domenii) de cercetare, în 

proiecte de cercetare; 

- s-a solicitat din partea cercetătorilor, oferte pentru a coordona proiectele rezultate; 

- pentru coordonatorii care se aflau pentru prima dată în situaţia de a coordona un proiect 

ca şi pentru cei care au solicitat, s-a numit, de către conducerea ştiinţifică a Centrului de 

Cercetări Financiare şi Monetare – Victor Slăvescu, câte un senior supervizor. 

Programul de cercetare al Centrului de Cercetări Financiare şi Monetare – Victor 

Slăvescu pentru anul 2009 cuprinde un număr de 9 proiecte, după cum urmează:  

- 3 proiecte de cercetare integrate în programul prioritar al Academiei Române “Evaluarea 

stării economiei naţionale – ESEN”; 

- 1 proiect de cercetare integrate în programul prioritar al Academiei Române “Eco - 

economia şi dezvoltarea durabilă a României”; 

- 3 proiecte de cercetare integrate în programul prioritar al Academiei Române “Economia 

României şi sistemul euro” 

- 2 proiecte de cercetare integrate în programul prioritar INCE „Modelarea economiei 

româneşti” ; 

Lista proiectelor de cercetare aprobate, coordonatorii şi componenţa echipelor, pe 

capitole, este prezentată în Anexa 1 la prezentul Raport. 

De menţionat faptul că în proiectele de cercetare participă şi colaboratori externi (pe 

bază de Protocoale inter-instituţionale sau nu): de la Academia de Studii Economice Bucureşti, 

Universitatea Petrol şi Gaze din Ploieşti, Universitatea „George Bacovia” din Bacău, Universitatea 
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„Al.Ioan Cuza” din Iaşi, Universitatea „Gheorghe Zane” din Iaşi, Universitatea „Ştefan Lupaşcu” 

din Iaşi, ş.a.. 

2. Organizarea activităţii de cercetare ştiinţifică 

Pentru buna desfăşurare a activităţii de elaborare a capitolelor din proiectele de 

cercetare ştiinţifică, în scopul asigurării calităţii ştiinţifice a acestor elaborate precum şi în scopul 

încadrării în termenele de realizare stabilite, întreaga activitate de cercetare ştiinţifică a Centrului de 

Cercetări Financiare şi Monetare – Victor Slăvescu a fost planificată pe baza unui calendar discutat 

şi aprobat în Consiliul ştiinţific al Centrului nostru. Acest calendar se regăseşte în „Fişa proiectului 

de cercetare” care a fost elaborată distinct pentru fiecare proiect de cercetare. 

Experienţa căpătată până în prezent cu privire la această modalitate de a monitoriza 

elaborarea proiectelor de cercetare ne îndreptăţesc să apreciem că efectul este pozitiv atât sub 

aspectul disciplinei de elaborare cât şi sub cel al calităţii elaboratelor în cauză. În context, vom 

aplica acest sistem şi în perioada următoare. 

3. Stadiul realizării programului de cercetare ştiinţifică 

În cadrul programului de cercetare ştiinţifică s-au proiectat structurile proprii fiecărui 

capitol şi s-a realizat o documentare de bază. De asemenea, până la sfârşitul lunii iulie 2010 

personalul de cercetare a elaborat draft-ul 1 al capitolelor la care s-a angajat. Acest prim draft a fost 

supus dezbaterii ştiinţifice în scopul decelării unor aspecte de perfecţionare şi de îmbunătăţire a 

elaboratelor în cauză. Dezbaterea s-a desfăşurat în cadrul unor work-shop specializate (la nivelul 

Centrului de Cercetări Financiare şi Monetare – Victor Slăvescu) la care, desigur, au participat 

specialişti din mediul academic, economia reală şi administraţia centrală precum şi referenţii pentru 

proiectele respective. Până la sfârşitul lunii octombrie 2010 s-a elaborat draft-ul 2 al capitolelor din 

proiectele de cercetare. În luna noiembrie 2010 s-au organizat work-shop-urile finale pentru 

definitivarea proiectelor de cercetare, dezbateri ştiinţifice organizate cu participarea autorilor, 

referenţilor şi specialişti din economia reală şi administraţia centrală. De asemenea, în luna 

noiembrie 2009 s-au elaborat sintezele pentru fiecare proiect de cercetare, iar în 8 decembrie 2010 

s-a organizat şedinţa Consiliului ştiinţific de aprobare a lucrărilor de cercetare pentru anul 2010.  

 

Partea III. Contracte extrabugetare 

În perioada analizată Centrul de Cercetări Financiare şi Monetare – Victor Slăvescu 

participă la realizarea în calitate de partener cu instituţii de învăţământ superior din România a 4 

granturi contractate cu Ministerul Educaţiei şi Cercetării şi un grant finanţat din fonduri europene 
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(programul POSDRU). Activitatea de cercetare ştiinţifică desfăşurată în cadrul acestor granturi se 

desfăşoară corespunzător, conform prevederilor contractuale. 

De asemenea, Centrul de Cercetări Financiare şi Monetare – Victor Slăvescu a continuat 

şi în acest an să realizeze Raport trimestrial al Fondului de Garantare a Depozitelor în Sistemul 

Bancar.  

 

Partea IV. Situaţia participării la cursuri de specializare interne 
 

În perioada analizată, personalul de cercetare din cadrul Centrului nostru nu a avut 

participări la cursuri de perfecţionare/specializare în ţară. 

 

Partea V. Situaţia participării la cursuri de specializare/proiecte internaţionale 

În perioada analizată, trei cercetători din Centrul nostru au participat la schimburile 

interacademice cu Academia de Ştiinţe din Ungaria (Alina Georgeta Glod) şi Academia de Ştiinţe 

Sociale din China (drd.Leonida Ionel şi dr.Tudor Ciumara). 

 

Partea VI. Activităţi de relansare profesională  
a Centrului de Cercetări Financiare şi Monetare - Victor Slăvescu 

Situaţia în care se află Centrul nostru, din punctul de vedere al clasificării la nivelul 

Institutului Naţional de Cercetări Economice şi al Academiei Române, a determinat conducerea 

Centrului nostru să proiecteze o serie de acţiuni, activităţi, structuri sau manifestări de natură să 

amelioreze atât nivelul ştiinţific şi profesional al Centrului cât şi să îmbunătăţească performanţa 

formală (relativă la criteriile şi standardele de punctaj acceptate în acest moment la nivelul INCE şi 

la nivelul Academiei Române). 

Aceste iniţiative se referă la: 

1. Work-shop-ul periodic 

În fiecare lună, se desfăşoară un work-shop, cu caracter, în general, deschis, la care pot 

participa colegii care doresc de la celelalte institute sau centre din INCE sau din cadrul Academiei 

Române precum şi reprezentanţi ai conducerii INCE. În ceea ce priveşte personalul de cercetare al 

Centrului, prezenţa la work-shop este obligatorie. Work-shop-ul se desfăşoară la Sala de Consiliu a 

Centrului. 
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Tematica work-shop-ului se referă la probleme, teme sau subiecte propuse de personalul 

de cercetare al Centrului din capitolele sau proiectele pe care aceştia le au de elaborat. De regulă, 

este vorba despre probleme mai delicate, mai spinoase sau mai controversate (uneori de aspecte noi, 

de originalitate, propuse de cercetătorii respectivi) în legătură cu care cercetătorii în cauză doresc să 

obţină o critică constructivă, sugestii şi, în general, un feed-back de la colegi. 

Work-shop-ul este structurat astfel: 

- un referat, elaborat de către cel care propune subiectul work-shop-ului (un punctaj de 

aspecte, argumente etc.); 

- un contrareferat, elaborat de către un coleg care se înscrie cu acest contrareferat şi în 

care se caută, mai ales, identificarea punctelor slabe, vulnerabile, nesustenabile ştiinţific, 

metodologic sau empiric ale referentului; 

- un număr de cel puţin 2 comentatori. 

Referentul, contrareferentul şi comentatorii se înscriu dinainte, dar discuţia este deschisă 

tuturor, după epuizarea intervenţiilor referentului, contrareferentului şi comentatorilor. 

 

2. Seminarul „Georgescu Roegen” 
Anul 2006 a fost anul Nicholas Georgescu-Roegen, an în care specialiştii din întreaga 

lume şi îndeosebi cei din România, au evocat cruciala moştenire ştiinţifică şi intelectuală a unuia 

dintre cei mai pătrunzători şi iconoclaşti economişti ai lumii, românul (naturalizat american) 

Nicholas Georgescu-Roegen. Sugestiile remarcabile ale marelui gânditor ne-au determinat să 

constituim un for de dezbateri ştiinţifice în materia epistemologiei şi filozofiei economice, în 

încercarea de a contribui, cu mijloacele noastre modeste, la efortul de limpezire a bazelor logice şi 

psihosociologice ale acţiunii şi comportamentului economic. 

Seminarul aspiră să adune în jurul temelor sale specialişti din toate domeniile care 

privesc acţiunea umană şi sperăm să constituie o provocare ştiinţifică şi profesională pentru toţi cei 

care simt nevoia sau recunosc necesitatea recursului la fundamente.  

Seminarul „Metodologia şi logica cunoaşterii economice” – MLCE – se doreşte un 

laborator ad-hoc care îşi propune să contribuie la sensibilizarea economiştilor (şi nu numai a lor) cu 

privire la necesitatea accentuării activităţii de interpretare conceptuală, teoretică, de natură să 

conducă la sistematizarea epistemologică a relativ îndelungatei perioade de contribuţii sectoriale în 

domeniul cunoaşterii şi acţiunii economice. 
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Acest obiectiv generează cel puţin următoarele scopuri ale Seminarului: 

9 să pună laolaltă specialişti din domenii diferite care să asigure o meditaţie inter şi 

transdisciplinară asupra economiei ca practică, ştiinţă şi teorie; la Seminar vor fi, aşadar, bineveniţi, 

alături de economişti: filosofi, matematicieni, fizicieni, biologi, poeţi, politicieni, logicieni, istorici, 

praxiologi, metafizicieni, chimişti, critici literari, manageri; 

9 să evalueze teoreticitatea unei ştiinţe, în general, şi să dezvolte criterii de evaluare a 

teoreticităţii, a gradelor acesteia şi a progresului în teoreticitate; 

9 să analizeze posibilitatea unei teorii economice sau, mai exact, a unei ştiinţe 

economice teoretice, în lumina celor mai recente rezultate din ştiinţele naturii, din ştiinţele sociale, 

din epistemologie şi din teoria cunoaşterii în general; 

9 să descrie, într-o modalitate teoretică, natura economiei (ca practică şi ştiinţă) şi s-o 

delimiteze, într-un mod fundamental, de celelalte ştiinţe teoretice şi neteoretice; 

9 să descrie, într-un mod formal, structura explicaţiei economice şi a discursului 

economic teoretic sau neteoretic; să încerce contribuţii în materia semioticii economice; 

9 să evalueze, pe plan epistemologic şi al metodologiei generale, posibilitatea 

modelării în economie şi specificul acestei modelări (inclusiv sub aspectul previziunii privind 

procesul economic); 

9 să discute posibilitatea şi criteriile adevărului economic şi ale progresului ştiinţei 

economice; 

9 să discute şi să evalueze impactul prezenţei observatorului uman, concomitent cu 

prezenţa actorului uman în interiorul procesului economic, sub aspectul posibilităţii cunoaşterii 

economice, respectiv sub aspectul generării unor incompletitudini, imprecizii sau nedeterminări 

specifice în materie; 

9 să discute, în general, chestiunea cauzalităţii şi a naturii acesteia, în procesul 

economic; 

9 să discute conexiunile de fond dintre ştiinţa (teoria) economică şi prescripţiile de 

politică economică; 

Prezentările deja au depăşit aşteptările, în primul rând datorită statutului autorilor şi 

subiectelor tratate, dar mai ales a manierei de provocare a minţii cercetătorilor. 
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3. Anuarul „Starea financiară a României” 

Este o iniţiativă derivată dintr-un proiect de cercetare coordonat de dl.dr. Napoleon Pop, 

director, cercetător ştiinţific I, denumit „Starea fiscal-bugetară a României”. Proiectul iniţial a fost 

transformat şi în prezent Centrul nostru elaborează un anuar financiar al României (unic, în acest 

moment, în ţară) cu denumirea „Starea financiară a României”. 

Caracteristicile de bază ale acestui anuar sunt: 

- calcularea şi evaluarea unor indicatori în materie fiscală, bugetară şi monetară care nu 

sunt, în acest moment, calculaţi sau publicaţi de nici o instituţie publică sau privată din 

România; 

- realizarea de indicatori agregaţi de rating sau de diagnostic în materie financiară şi 

monetară; 

Lucrarea este destinată instituţiilor publice din ţară (BNR, MFP, INS, Guvern, 

Comisiile parlamentare de specialitate etc.) precum şi, în timp, unor instituţii sau organizaţii 

internaţionale. 

Un efect colateral va fi, în continuare, personalizarea Centrului de Cercetări Financiare 

şi Monetare – Victor Slăvescu din punctul de vedere al expertizei de realizare a unui asemenea 

anuar foarte sofisticat şi pretenţios, care va conţine indicatorii cei mai relevaţi atât pentru 

necesităţile de analiză complexă, macroeconomică şi microeconomică cât şi pentru necesităţile de 

proiectare sau de evaluare a politicilor guvernamentale de ajustare. 

Structura generală a Anuarului este următoarea: Partea I: Sectorul intern; Partea II: 

Sectorul extern; Partea III: Elemente de programare financiară (corelaţii macroeconomice); Partea 

IV: Elemente de prognoză macroeconomică; Partea V: Elemente de rating fiscal şi financiar 

Din punct de vedere metodologic, anuarul se caracterizează prin următoarele: 

- datele primare sunt preluate exclusiv din surse oficiale interne 

- datele derivate sunt calculate de către Centrul nostru, pe baza unor metodologii care fac 

parte integrantă din lucrare 

- seriile de timp pentru datele primare sunt preluate din surse oficiale interne 

- seriile de timp pentru datele derivate sunt calculate de către Centrul nostru 

- lucrarea apare, în fiecare an, în luna noiembrie şi cuprinde cel puţin date preliminare din 

anul calendaristic anterior. 
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4. Înregistrări de mărci ale Centrului la OSIM şi la ORDA 

În scopul protejării unor idei, proceduri, publicaţii etc. şi urmărind conturarea mai 

accentuată a personalităţii Centrului nostru, s-a reactualizat înregistrare la OSIM şi ORDA a mărcii 

Centrului de Cercetări Financiare şi Monetare – Victor Slăvescu. 

4.1. Sigla Centrului nostru 

În vederea personalizării şi a construirii imaginii directe a Centrului nostru, atât în 

cadrul legăturilor interne cât şi pe plan extern, s-a reactualizat la OSIM sigla Centrului (inclusiv 

antetul de corespondenţă aferent). 

4.2. Macheta anuarului „Starea financiară a României” 

Având în vedere caracterul de unicitate şi de originalitate, pe plan intern, al anuarului 

„Starea financiară a României”, s-a reactualizat înregistrarea publicaţiei la OSIM (coperta). 

Partea VII. Activitatea publicistică 

1. Revista trimestrială „Studii financiare” 

Revista „Studii financiare”, editată de Centrul nostru de peste 15 ani a apărut în anul 

2010 în 4 numere, cuprinzând un număr important de articole cu autori din Centrul nostru, din 

mediul academic şi universitar, din economia reală sau administraţia publică centrală. Menţionăm 

că revista noastră este indexată în bazele de date internaţionale. 

 

2. Materiale apărute în publicaţii de specialitate din străinătate 

Personalul de cercetare din Centrul nostru a publicat o carte şi trei articole în revistele 

de specialitate din străinătate al căror conţinut reflectă preocupările noastre ştiinţifice în domeniul 

financiar. 

 

3. Materiale apărute în alte publicaţii de specialitate din ţară 

Cercetătorii din Centrul nostru au publicat în 21 de articole de specialitate revistele 

Academiei Române, 4 articole în revistele de specialitate din ţară cotate ISI, 15 lucrări considerate 

capitole într-o carte publicată în ţară sau comunicări la manifestări ştiinţifice naţionale (inclusiv la 

sesiunile anuale ale institutelor) publicate integral într-un volum şi 16 articole în celelalte reviste de 

specialitate din ţară, cu un conţinut adecvat preocupările în domeniul financiar. 
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4. Cărţi apărute în edituri de specialitate din ţară 

În anul 2010 personalul de cercetare din Centrul nostru a publicat în edituri de 

specialitate din ţară 7 cărţi cu un conţinut specific preocupările noastre ştiinţifice în domeniul 

financiar. 

 

Partea VIII. Participări la manifestări ştiinţifice în ţară şi străinătate 

Personalul de cercetare din Centrul nostru a participat în anul 2010 cu 5 comunicări la 

manifestări ştiinţifice în străinătate. De asemenea, cercetătorii din cadrul Centrului nostru au 

participat cu 32 comunicări la manifestări ştiinţifice organizate în ţară cu participare internaţională 

şi cu 12 comunicări la manifestări ştiinţifice organizate în ţară fără participare internaţională. 

Partea IX. Relaţii interacademice 

1. Scop 

Centrul are două scopuri principale pentru a realiza o acţiune cu caracter permanent de a 

dezvolta şi întreţine relaţii interacademice cu centre/institute de cercetări din ţară şi străinătate, ca şi 

cu structuri universitare: 

- schimbul de idei, lucrări sau informaţii  în domeniul de activitate al Centrului; 

- crearea de reţele informale de cercetare autohtone care să poată fi cuplate la 

centre/institute sau reţele de cercetare din ţările membre UE, în scopul accesării 

proiectelor din PC7. 

În acest sens, în cursul anului 2010 s-au iniţiat contacte pentru activitatea de cercetare 

ştiinţifică cu Academia de Ştiinţe din Ungaria şi Academia de Ştiinţe Sociale din China. 

2. În ţară 

În prezent Centrul nostru are încheiate protocoale cu: 

- Academia de Studii Economice Bucureşti; 
- Institutul Bancar Român; 
- Universitatea „George Bacovia” din Bacău; 
- Universitatea „Al.Ioan Cuza” din Iaşi; 
- Universitatea „Gheorghe Zane” din Iaşi; 
- Universitatea „Ştefan Lupaşcu” din Iaşi; 
- Universitatea de Vest din Timişoara; 
- Universitatea Atheneum din Bucureşti; 
- Universitatea Româno-Americană din Bucureşti; 
- Universitatea Dimitrie Cantemir din Bucureşti 
- Universitatea „Spiru Haret” din Bucureşti 
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Partea X. Alte precizări 

1. Probleme acute cu care se confruntă Centrul 

a) structura gradelor ştiinţifice din schema de personal de cercetare a Centrului este puternic 

dezechilibrată, în defavoarea gradelor ştiinţifice superioare, de natură să atragă cercetători 

cu o bună expertiză şi motivare, care ar contribui substanţial la creşterea calitativă a 

Centrului; 

b) promovarea personalului de cercetare a fost blocată peste 6 ani (în cazul posturilor de 

cercetător ştiinţific I şi II concursuri nu s-au mai organizat din anul 2000), datorită 

sistemului actual de organizare şi desfăşurare a activităţii de cercetare economică. 

c) În cursul lunii ianuarie 2011, în conformitate cu prevederile noului cadru legal în vigoare se 

vor organiza concursuri pentru promovarea personalului de cercetare. 

 

 

Director 

Dr.Napoloen Pop 
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Anexa nr.1 

Lista lucrărilor elaborare în cursul anului 2009 în cadrul programului de cercetare 

Nr. 
crt. PROGRAM/PROIECT COORDONATOR 

I. EVALUAREA STĂRII ECONOMIEI NAŢIONALE (ESEN)  
PROGRAM FUNDAMENTAL AL ACADEMIEI ROMÂNE 

1. Starea financiară a României în perspectiva dezvoltării 
durabile. 

Dr.Cornel Ionescu 

2. Intervenţionismul şi performanţele financiare ale firmelor 
private şi de stat. 

Dr.Mihail Dimitriu 

II. ECO-ECONOMIA SI DEZVOLTAREA DURABILĂ A ROMÂNIEI  
PROGRAM FUNDAMENTAL AL ACADEMIEI ROMÂNE 

3. Economia şi mediul - abordarea strategică integrativă şi 
convergentă a fluxurilor financiare pentru o economie 
regenerativă 

Dr.Gabriela Piciu 

III. ECONOMIA ROMÂNIEI ŞI SISTEMUL EURO  
PROGRAM PRIORITAR AL ACADEMIEI ROMÂNE 

4. Criza financiară mondială: Noile provocări 
macroeconomice globale şi naţionale la adresa obiectivului 
adoptării euro de către România 

Dr.Napoleon Pop 

5. Tendinţe în conduita politicilor macroeconomice de 
adoptare euro în noile state membre UE. Performanţele 
politiclor macroeconomice ale României în adoptarea 
monedei unice europene  

Dr.Napoleon Pop 

IV. MODELAREA ECONOMIEI ROMÂNEŞTI 
PROGRAM PRIORITAR I N C E 

6. Model de programare financiară macroeconomică.
Invarianţi dinamici şi structurali în procesul economic 

Dr.Emil DINGA 

7. Procedură de audit guvernamental pentru evaluarea 
gradului de convergenţă în UE 

Dr.Mihail Dimitriu 

8. Sistemul de modele al fluxurilor financiare ale economiei 
româneşti în condiţiile integrării europene. Model financiar 
compozit 

Dr.Gheorghe Manolescu

V. SUSTENABILITATEA POLITICILOR MACROECONOMICE 
PROGRAM PRIORITAR I N C E 

9. Efectele reformei fiscale în România în contextul reformei 
fiscale din U.E. 

Dr.Elena Pădurean 
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Anexa nr.2 

Cărţi apărute în edituri consacrate din străinătate 

Nr. 
Crt. Autor(i) Titlul Nr. 

pagini Publicaţia / Editura 
1 dr.Napoleon Pop, 

dr.Valeriu Ioan Franc, 
dr.Emil Dinga, 

dr.Mihail Dimitriu 

Repere strategice ale pregătirii 
Republicii Moldova pentru 

aderarea la Uniunea 
Europeană 

154 Editura ASEM, Chişinău, ISBN 978-
9975-75-540-5 
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Anexa nr.3 

Cărţi apărute în edituri consacrate din ţară 

Nr. 
Crt. Autor(i) Titlul Nr. 

pagini Publicaţia / Editura 
1 dr.Emil Dinga Studii de economie. 

Contribuţii de analiză logică, 
epistemologică şi 

metodologică 

550 Editura Economică, Bucureşti, 2010 

2 Acad.Păun Ion Otiman, 
dr.Violeta Florian, 
dr.Cornel Ionescu 

Matrici economice, sociale, 
ecologice şi strategii de 

deyvoltare durabilă în Ţara 
Haţegului – Retezat, vol.II 

584 Editura Academiei Române, ISBN: 
978-973-27-1943-5, Bucureşti, 

3 dr.Mihail Dimitriu coord., 
dr.Mircea Ciumara, 
drd.Nicoleta Mihăilă 

Intervenţionismul şi 
performanţele financiare la 

nivel microeconomic 

200 Editura Performantica, Iaşi, 2010 

4 dr.Mihail Dimitriu Performanţele societăţilor 
comerciale din economia reală 
a României în perioada 2003-

2008 

680 Editura Universităţii George Bacovia 
din Bacău, ISBN 978-973-88260-9-0

5 dr.Napoleon Pop, 
dr.Mihail Dimitriu 

 

Viitorul resurselor proprii ale 
Comunităţilor Europene, prin 

prisma implicaţiilor asupra 
contribuţiei României la 

bugetul UE 

200 Editura Institutului European din 
România, Bucureşti, ISBN 978-973-

7736-93-2 

6 dr.Gheorghe Manolescu, 
drd.Alina Rotaru, 

drd.Alina Picu 

Politica monetară, piaţa 
financiară şi sistemul bancar

400 Editura Fundaţiei România de Mâine, 
Bucureşti, 2010 

7 P.I. Otiman, C. Ionescu, M. 
Enache (coordonatori) 

Retezat. O minune a Ţării 
Haţegului şi a României, 

lucrare publicată în cadrul 
proiectului Conservation of 

bio and geodiversity, as 
support for sustainable 

development and economic 
and social growth in Hateg 

county – Retezat area 

115 Editura Academiei Române,  
ISBN: 978-973-27-1959-6, Bucureşti, 

2010 
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Anexa nr.4 

Articole apărute în reviste străine (recunoscută de comunitatea ştiinţifică), capitole într-o 
carte apărută în străinătate sau comunicări la manifestări ştiinţifice internaţionale 

publicate integral într-un volum editat de o editură străină consacrată (inclusiv electronic) 
Nr. 
Crt. 

Autor(i) Titlul Nr. 
pagini Publicaţia / Editura 

1 dr. Emil Dinga, 
dr. Cornel Ionescu, 
dr. Elena Pădurean, 
drd. Ionel Leonida, 
Camelia Băltăreţu 

Subject – object indiscernableness 
withing the economic proces 

7  Economic growth in conditions of 
internalization, ISBN 978-9975-

4087-5.2., Chisinau 2010 

2 dr.Iulia Lupu, 
dr.Dan Dumitrescu 

Stock Market Reaction to News on 
Macroeconomic Growth. An Event 

Study Analysis at the Bucharest Stock 
Exchange 

13 Transformations in business & 
Economics  

Kaunas Faculty of Humanities, 
Vilnius University, Vol. 9, Nr. 1 

(19), 2010, ISSN 1648-4460 
3 dr.Elena Pădurean (coautor) Fractal Random of Financial 

Institutional Repository 
12 Harvard University, Cambridge, 

USA , January 27-29, 2010. 
Proceedings of the American 

Conference,  Recent advanced in 
applied mathematics. Published by 

WSEAS Press, ISBN -978-960-
474-150-2, 2010 
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Anexa nr.5 
Articole apărute în revistele Academiei Române 

sau capitole într-o carte publicată de Editura Academiei Române 
Nr. 
Crt. Autor(i) Titlul Nr.

pag Publicaţia / Editura 
1 dr.Gabriela Piciu Environmental management at 

the microeconomic level 
10 Studii Financiare nr.1/2010, 

ISSN 1582-8654 
2 dr.Silviu-Marius Şeitan Analiza perspectivelor de 

dezvoltare în domeniul 
produselor şi serviciilor 

financiar-bancare 

12 Studii Financiare nr.1/2010 
ISSN 1582-8654 

3 drd.Mihaila Nicoleta 
 

Aspecte privind influenţa 
vulnerabilitǎţilor induse de criza 
financiarǎ şi de 
intervenţionismul statal asupra 
indicatorilor de performanţǎ 
economico-financiarǎ 

 

11 Studii Financiare nr. 1/2010 
ISSN 1582-8654 

4 dr.Gheorghe Manolescu Dimensiuni ale politicii 
monetare 

16 Studii Financiare, nr.1/2010 
ISSN 1582-8654 

5 dr.Mihail Dimitriu Interventionism in the Real 
Economy 

29 Studii Financiare, nr.1/2010 
ISSN 1582-8654 

6 dr. Camelia Milea,  
Alina Georgeta Glod,  
dr. Floarea Iordache  

Aspecte privind evoluţia pieţei 
muncii şi implicaţii sociale în 
Uniunea Europeană (UE) în 

contextul actualei crize 
mondiale – Studiu de caz pe 
România (Aspects of labor 
market trends and social 

implications in the European 
Union (EU) in the current global 
crisis - Case Study on Romania),

10 
pag 

Studii Financiare nr.2/2010 
ISSN 1582-8654 

 

7 dr.Silviu-Marius Şeitan Soluţii macroeconomice actuale 11 Studii Financiare nr.2/2010 
ISSN 1582-8654 

8 drd.Mihaila Nicoleta 
 

Impactul  reglementărilor fiscale 
asupra activităţii economice a 
agentului economic 
 

10 Studii Financiare nr.2/2010 
ISSN 1582-8654 

 

9 dr.Gabriela Piciu Economia şi mediul – abordarea 
strategică, integrativă şi 
convergentă a fluxurilor 
financiare pentru o economie 
(industrială) regenerativă 

10 Studii Financiare nr.2/2010 
ISSN 1582-8654 

 

10 Răzvan Bălăşescu    Management of the Network 
Regenerative Design of 
Financing the Environmental 
Protection

20 Studii Financiare nr.2/2010 
ISSN 1582-8654 

 

11 drd. Adina Criste „Analiza unor riscuri şi beneficii 
potenţiale ale extinderii zonei 

euro” 

23 Studii Financiare nr.2/2010 
ISSN 1582-8654 

 
12 drd.Mihaila Nicoleta Perspective privind cota unică în 

contextul crizei economice 
9 Studii Financiare nr. 3/2010 

ISSN 1582-8654 
13 dr.Camelia Milea,  

Alina Georgeta Glod, 
dr.Floarea Iordache,. 

Aspecte privind evoluţia 
cursului de schimb  în noile state 
membre ale Uniunii Europeane 
(UE) (Aspects of the Exchange 

Rate Trends in the New Member 
States of the European Union 

(EU)),   

14  Studii Financiare nr. 3/2010 
ISSN 1582-8654 

 

15 

http://econpapers.repec.org/article/vlsfinstu/v_3a14_3ay_3a2010_3ai_3a2_3ap_3a171-191.htm
http://econpapers.repec.org/article/vlsfinstu/v_3a14_3ay_3a2010_3ai_3a2_3ap_3a171-191.htm
http://econpapers.repec.org/article/vlsfinstu/v_3a14_3ay_3a2010_3ai_3a2_3ap_3a171-191.htm
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Anexa nr.5 
- continuare - 

Articole apărute în revistele Academiei Române 
sau capitole într-o carte publicată de Editura Academiei Române 

Nr. 
Crt. Autor(i) Titlul Nr.

pag Publicaţia / Editura 
14 dr.Tudor Ciumara Importanţa planificării de afaceri 

în condiţiile unui mediu 
economic lipsit de 
predictibilitate 

10 Studii Financiare nr. 3/2010 
ISSN 1582-8654 

15 dr.Silviu-Marius Şeitan Probleme ale echilibrării 
macroeconomice din perspectiva 

politicii monetare 

8 Studii Financiare nr.4/2010 
ISSN 1582-8654 

16 drd. Alina Georgeta Ailincă Analiza ratei dobânzii pe termen 
lung în noile state membre în 

procesul de adoptare a monedei 
euro 

6  Studii Financiare nr.4/2010 
ISSN 1582-8654 

17 drd. Adina Criste „O evaluare succintă privind 
procesul de îndeplinire a 

criteriului inflaţiei în noile state 
membre ale Uniunii Europene”

10 Studii Financiare nr.4/2010 
ISSN 1582-8654 

18 dr. Camelia Milea, 
dr. Floarea Iordache 

Cursul de schimb în noile state 
membre ale Uniunii Europene: 

evoluţii în contextul crizei 
financiare şi economice globale

12 Studii Financiare nr.4/2010 
ISSN 1582-8654 

19 dr.Iulia Lupu Deficitul bugetar şi datoria 
publică – marile provocări 
pentru statele membre ale 

Uniunii Europene 

10 Studii Financiare nr.4/2010 
ISSN 1582-8654 

20 dr.Napoleon Pop, 
dr.Mihail Dimitriu 

Competiţie şi concurenţă: 
necesitatea unei abordări 

pragmatice 

20 Studii Financiare nr.4/2010 
ISSN 1582-8654 

21 acad.Paun Ion Otiman, 
dr.Cornel Ionescu 

Study on the natural and 
anthropic tourism resources – 

factors of sustainable rural 
development in the area Haţeg –

Retezat 

12 Agricultural economics and rural 
development nr. 1/2010,  

ISSN 1841-0375, 
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Anexa nr.6 
Articole apărute în reviste ISI (recunoscută de comunitatea ştiinţifică) din ţară, capitole într-o 

carte publicată în ţară sau comunicări la manifestări ştiinţifice naţionale  
(inclusiv la sesiunile anuale ale institutelor) publicate integral într-un volum 

Nr. 
Crt. 

Autor(i) Titlul Nr. 
pagini

Publicaţia / Editura 

1 dr.Barry Harrison, 
dr.Radu Lupu,  
dr.Iulia Lupu 

Statistical Properties of the CEE 
Stock Market Dynamics. A Panel 

Data Analysis 

14 The Romanian Economic 
Journal, Issue 37, september 
2010, Editura ASE, Bucureşti 

2 dr. Emil Dinga, 
dr. Cornel Ionescu, 
dr. Elena Padurean, 
drd. Ionel Leonida, 
Camelia Băltăreţu 

Identifying of the real economic 
convergence criteria  (ISI). 

7 Metalurgia International vol. Xv 
(2010), Special Issue no. 4, 

ISSN 1582-2214 
 

3 dr. Emil Dinga, 
dr. Cornel Ionescu, 
dr. Elena Padurean, 
drd. Ionel Leonida, 
Camelia Băltăreţu 

On the automatic fiscal stabilizers. A 
logical approach (ISI). 

7 Metalurgia International vol. Xv 
(2010), Special Issue no. 4, 

ISSN 1582-2214 
 

4 dr.Emil Dinga, 
dr.Cornel Ionescu, 
dr.Elena Pădurean 

Discretionary policy versus non-
discretionary policy in the economic 

adjustment process 

12 Romanian Journal of Economic 
Forecasting”, Vol.XIV, 4/2010 , 
The Expert  Publishing House, 

ISSN 1582-6163 
5 dr.Elena Pădurean Laffer taxation rate: estimations for 

romania’s case 
8 Globalization and Higher 

Education in Economics and 
Business Administration” 

(GEBA 2010), vol 2, ISBN 978-
973-703-620-9, Editura 

Universităţii Alexandru Ioan 
Cuza, Iaşi 

6 dr.Camelia Milea, 
dr.Floarea Iordache, 

Alina Georgeta Glod,  
drd.Adina Criste, 

drd.Iulia Lupu 

Aspects of the current fiscal-
budgetary situation in some euro 
area countries. Implications for 

Romania 

13 Acta Universitatis Danubius, 
Oeconomica, VII, nr.2/2010, 

Editura Universitară Danubius, 
ISSN:2065-0175  

7 dr.Floarea Iordache 
Florin Bălăşescu 

European Union - Space of 
Regeneration, Learning and 
Inovation in the Context of 

Sustainable Multidisciplinary 
Research” 

11 Acta Universitatis Danubius, 
Oeconomica, VII, nr.2/2010, 

Editura Universitară Danubius, 
ISSN:2065-0175 

8 dr.Camelia Milea, 
dr.Floarea Iordache,  

drd.Adina Criste, 
Alina Georgeta Glod, 

dr.Iulia Lupu  

Disequilibria Management at the 
Euro Area Level 

8 Conference proceedings, ISSN: 
2067-9211, Editura Universitară 

DANUBIUS, Galaţi 

9 dr.Iulia Lupu,  
dr.Camelia Milea,  
drd.Adina Criste,  

Alina Georgeta Glod,  
dr.Floarea Iordache 

An appraisal on the Earlier Euro 
Adoption by the new Member States 

in the frame of the current Global 
Economic and Financial Crisis 

7 Conference proceedings, ISSN: 
2067-9211, Editura Universitară 

DANUBIUS, Galaţi 

10 dr.Camelia Milea,  
Alina Georgeta Glod, 

dr.Iulia Lupu,  
drd.Adina Criste  

New Challenges for the Fulfillment 
of Nominal Convergence Criteria in 

the New Member States of the 
European Union in the Context of 

the Global Financial and Economic 
Crisis 

10 Buletinul Universităţii Petrol – 
Gaze din Ploieşti, seria Ştiinţe 

Economice, Vol LXII, 
no.1/2010, ISSN 1224-6832 

11 dr.Alexandra Horobeţ,  
dr.Iulia Lupu,  

dr.Dan Gabriel Dumitrescu 

Despre cauzele crizei financiare 
actuale subevaluarea riscului şi 
complexitatea sistemului financiar 

5 Sfera Politicii, nr. 148 - Criza 
economică - cauze, 

caracteristici, implicaţii, iunie 
2010, categorie B+ CNCSIS 

 

17 

http://www.conferences.univ-danubius.ro/index.php/EIRP/EIRP2010/paper/view/68
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Anexa nr.6 
- continuare - 

Articole apărute în reviste ISI (recunoscută de comunitatea ştiinţifică) din ţară, capitole într-o 
carte publicată în ţară sau comunicări la manifestări ştiinţifice naţionale  

(inclusiv la sesiunile anuale ale institutelor) publicate integral într-un volum 
Nr. 
Crt. 

Autor(i) Titlul Nr. 
pagini

Publicaţia / Editura 

12 dr.Iulia Lupu,  
dr.Radu Lupu,  

dr.Paul Miclăuş 

Criza datoriilor suverane 
din Europa, 2010 

12 Oeconomica, Nr. 3, 2010, 
Revistă editată de Societatea 

Română de Economie 
ISSN: 1223 0685 

13 drd. Ionel Leonida, 
Camelia Băltăreţu, 
Georgiana Chitiga 

Automatic tax stabilizers. Necessary 
and sufficient attributes of an 
automatic tax stabilizer (SFA) 

6  The Annual International 
Conference in Economics 

Informatics and 
Communications Field, ISBN 
9789-973-163-551-4, Editura 
Fundatiei Romania de Maine 

14 dr.Emil Dinga,  
dr.Elena Pădurean,  
drd. Ionel Leonida,  
Camelia Băltăreţu,  
Georgiana Chitiga 

Automatic tax stabilizers. Formal 
aspects of the action of automatic 

fiscal stabilizers 

7 The Annual International 
Conference in Economics 

Informatics and 
Communications Field, ISBN 
9789-973-163-551-4, Editura 
Fundatiei Romania de Maine 

15 dr. Emil Dinga,  
dr. Cornel Ionescu,  
dr. Elena Padurean,  
drd. Ionel Leonida, 
Camelia Băltăreţu 

Aspecte logice ale fenomenului de 
globalizare 

8 Managementul dezvoltării 
durabile în condiţii de criză,  CD 

– ISBN- 978-973-618-227-3, 
Editura. Expert, Bucureşti, 2010.

16 dr. Emil Dinga,  
dr. Cornel Ionescu,  
dr. Elena Padurean,  
drd. Ionel Leonida,  
Camelia Băltăreţu 

Delimitarea conceptuala intre 
durabilitate si sustenabilitate in 
economia bazata pe cunoastere 

11 Managementul dezvoltării 
durabile în condiţii de criză,  CD 

– ISBN- 978-973-618-227-3, 
Editura. Expert, Bucureşti, 2010.

17 dr. Emil Dinga,  
dr. Cornel Ionescu,  
dr. Elena Padurean,  
drd. Ionel Leonida,  
Camelia Băltăreţu 

On the logic of separating the fiscal 
policy from the fiscal administration

8 EIRP proceedings, vol 5/2010, 
the International Conference on 
European Integration - Realities 
and Perspectives, ISSN 2067 – 
9211, Universitatea Danubius 

Galati 2010 
18 dr.Emil Dinga, 

dr.Cornel Ionescu 
Real economic convergence. 

Theoretical and methodological 
evaluations 

20 Studii şi cercetări de calcul 
economic şi cibernetică 
economică (Economic 

Computation and Economic 
Cybernetics Studies and 

Research), nr. 4/2009 (apărută în 
2010), Vol. 43,  ASE Bucureşti

19 dr.Iulia Lupu, 
dr.Radu Lupu 

Contagion across Central and 
Eastern European Stock Markets: a 
Dynamic Conditional Correlation 

Test 

16 Studii şi cercetări de calcul 
economic şi cibernetică 
economică (Economic 

Computation and Economic 
Cybernetics Studies and 

Research), nr. 4/2009 (apărută în 
2010), Vol. 43,  ASE Bucureşti -
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Anexa nr.7 
Articole apărute în reviste (recunoscută de comunitatea ştiinţifică) din ţară, capitole într-o 

carte publicată în ţară sau comunicări la manifestări ştiinţifice naţionale 
(inclusiv la sesiunile anuale ale institutelor) publicate integral într-un volum 
Nr. 
Crt. Autor(i) Titlul Nr. 

pagini Publicaţia / Editura 
1 dr.Tudor Ciumara Perspective de dezvoltare a pieţei 

serviciilor de consultanţă în 
management în România, autor 

(a apărut după raportarea de anul 
trecut, în care nu a fost prins); 

8 Marketing-Management. Studii-
cercetări-consulting, Anul XIX 
vol, 3-4 (111-112), AROMAR, 

Bucureşti, 2009 

2 dr.Tudor Ciumara Piaţa serviciilor de consultanţă în 
management din România, autor, 
(a apărut după raportarea de anul 

trecut, în care nu a fost prins); 

111 Probleme Economice, vol. 343-
344-345, Centrul de Informare şi 

Documentare Economică, 
Bucureşti 

3 Catalin Dragoi Features of the current world  
economic crisis” 

 
 

4 

„Strategii XXI. Strategii XXI. 
Securitate şi Apărare Europeană 
în Contextul Crizei Economico-

Financiare”, ED. Univ. 
Naţională de Apărare „Carol I”, 
Bucureşti, ISBN 978-973-663-

811-4, 2010 
4 Catalin Dragoi 

Florin Balasescu 
Financial crisis 4 articol publicat în volumul 

conferinţei internaţionale 
„Strategii XXI. Strategii XXI. 

Securitate şi Apărare Europeană 
în Contextul Crizei Economico-

Financiare”, ED. Univ. 
Naţională de Apărare „Carol I”, 
Bucureşti, ISBN 978-973-663-

811-4, 2010 
5 dr.Gabriela Piciu ASSESSMENT OF RISKS 

ASSOCIATED WITH PROJECT 
FINANCING IN NETWORK 

ENVIRONMENT PROTECTION 
AND SUSTAINABILITY 

8 articol publicat în volumul 
conferinţei internaţionale 

„Strategii XXI. Strategii XXI. 
Securitate şi Apărare Europeană 
în Contextul Crizei Economico-

Financiare”, ED. Univ. 
Naţională de Apărare „Carol I”, 
Bucureşti, ISBN 978-973-663-

811-4, 2010 
6 dr.Gabriela Piciu FINANCING OF 

ENVIRONMENTAL PROTECTION 
IN AN INDUSTRIAL ECONOMY 
INTEGRATIVE-REGENERATIVE 

5 articol publicat în volumul 
conferinţei internaţionale 

„Strategii XXI. Strategii XXI. 
Securitate şi Apărare Europeană 
în Contextul Crizei Economico-

Financiare”, ED. Univ. 
Naţională de Apărare „Carol I”, 
Bucureşti, ISBN 978-973-663-

811-4, 2010 
7 dr. Gabriela. Piciu, 

dr. Constantin  Trică 
„NEW COORDINATES WASTE 
MANAGEMENT- NETWORK 

ANALYSIS BETWEEN DOMESTIC 
PUBLIC INSTITUTIONAL 

STRUCTURES, THE PRIVATE 
SECTOR AND THE CIVIL 

ORGANIZATIONS IN 
ENVIRONMENTAL DOMAIN” 

9 articol publicat în volumul 
conferinţei internaţionale „“THE 

ECONOMIC WORLD’ 
DESTINY: CRISIS AND 

GLOBALIZATION?”al Univ. 
„Lucian Blaga”, Ed. 

Universitatea  „Lucian Blaga”, 
Sibiu, ISBN 978-973-739-987-

8, 2010 
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Articole apărute în reviste (recunoscută de comunitatea ştiinţifică) din ţară, capitole într-o 
carte publicată în ţară sau comunicări la manifestări ştiinţifice naţionale 

(inclusiv la sesiunile anuale ale institutelor) publicate integral într-un volum 
Nr. 
Crt. Autor(i) Titlul Nr. 

pagini Publicaţia / Editura 
8 dr. Gabriela. Piciu (coautor) MANAGEMENTUL 

PERFORMANŢELOR BANCARE ÎN 
CONDIŢII DE RISC 

 

11 Ed. Tehnopress, Iaşi 
ISBN978-973-702-794-8 

9 dr. Gabriela Piciu GESTIUNEA RISCURILOR 
REŢELEI DE FINANŢARE A 

PROTECŢIEI  MEDIULUI 
 

8 Ed. Tehnopress, Iaşi 
ISBN978-973-702-794-8 

10 dr. Gabriela Piciu ANALIZA DE RISC FINANCIAR-
BANCAR ÎN ROMÂNIA 

12 Ed. Tehnopress, Iaşi 
ISBN978-973-702-794-8 

11 dr. Gabriela Piciu ANALIZA RISCULUI DE ŢARĂ 
 

10 Ed. Tehnopress, Iaşi 
ISBN978-973-702-794-8 

12 dr. Elena Padurean, 
drd. Ionel Leonida 

dr. Cristina Balaceanu 
(Universitatea Dimitrie 

Cantemir), 
drd. Diana Apostol, 

(Universitatea Dimitrie 
Cantemir) 

Cota unică de impozitare a fost o  
reformă fiscală ? 

10 Globalization and Higher 
Education in Economics and 

Business Administration, Vol. 
II, ISBN 978-973-703-620-9, 

Editura Universitatii Alexandru 
Ioan Cuza, Iasi 2010 

13 dr. Elena Padurean, 
drd. Ionel Leonida 

dr. Cristina Balaceanu 
(Universitatea Dimitrie 

Cantemir), 
drd. Diana Apostol, 

(Universitatea Dimitrie 
Cantemir) 

Laffer taxation rate: estimations for 
romania’s case 

8 Globalization and Higher 
Education in Economics and 

Business Administration, Vol. 
II, ISBN 978-973-703-620-9, 

Editura Universitatii Alexandru 
Ioan Cuza, Iasi 2010 

14 dr.Iulian Panait, 
dr.Iulia Lupu 

The behavior of the Bucharest Stock 
Exchange during the current financial 
markets crisis and proposed measures 

for its sustainable development 

8 Analele Universitatii Spiru 
Haret, Seria Economie, Anul 9, 
nr. 9, 2009,  ISSN: 1582-8336, 
Editura Fundaţiei România de 

Mâine, Bucureşti, apariţie 2010
15 dr.Gheorghe Manolescu Dimensiuni ale politicii monetare 

competitive postcriză 
7 Analele Universitatii Spiru 

Haret, Seria Economie, Anul 9, 
nr. 9, 2009,  ISSN: 1582-8336, 
Editura Fundaţiei România de 

Mâine, Bucureşti, apariţie 2010
16 dr.Gheorghe Manolescu Moneda: recurs la origini 6 Analele Universităţii Spiru 

Haret, Seria Economie, Anul 9, 
nr. 9, 2009,  ISSN: 1582-8336, 
Editura Fundaţiei România de 

Mâine, Bucureşti, apariţie 2010
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Preprinturi apărute în ţară 

Nr. 
Crt. 

Autor(i) Titlul capitolului 
/articolului 

Titlul lucrării/ 
revistei 

Editura 

1 dr. Emil Dinga,  
dr. Cornel Ionescu,  
dr. Elena Padurean,  
drd. Ionel Leonida,  
Camelia Băltăreţu 

Real Economic Convrgence. 
Theoretical and Methodological 

Evaluations (ISI) 

Economic Computation 
and Economic 

Cybernetics Studies 
and Research 

ASE Bucureşti 

2 dr. Mihaela Adina Mateescu 
(CEIS), 

Alina Georgeta Glod 
(CCFM),  

Elena Ana Moşneanu 
(CCFM),  

dr. Floarea Iordache 
(CCFM), 

Aspecte privind îndeplinirea 
criteriilor de convergenţă de 

către vechile  ţări membre UE: 
învăţăminte pentru România în 
vederea integrării în zona euro 

(“Aspects regarding the 
compliance of convergence 
criteria by old EU countries: 

lessons for Romania’s 
integration in the euro area”) 

preprint, ,,Revista de 
Economie industrială, 
Revistă trimestrială de 
analiză şi informaţie 

economică, nr.1/ 2010, 

Editura CIDE, 
ISSN 1584-014X. 

 

3 dr. Elena Padurean,  
drd. Ionel Leonida,   
Camelia Băltăreţu 

Sustainability Assessment 
Romanian tax policy (BDI) 

Financial Studies  

4 Georgiana Chiţiga Există o raţionalitate sau o 
moralitate a economiei 

subterane? 

Taxe şi impozite  

5 Georgiana Chiţiga Rolul politicii fiscal-bugetare în 
absorbţia şocurilor cauzate de 

criza financiară mondială 

Taxe şi impozite  

6 dr.Emil Dinga,  
dr.Cornel Ionescu 

Criterii de clasificare a 
fenomenului globalizării (BDI)

Financial Studies  

7 dr.Iulia Lupu, 
dr.Camelia Milea, 

Alina Georgeta Glod 

Effects of economic crisis on 
business – new times, new 

challenges 

Analele Universitatii 
Spiru Haret, Seria 
Economica, ISSN: 

1582-8336 

Editura Fundaţiei 
România de Mâine 

8 dr. Gabriela Piciu Instrumente de finanţare a 
proiectelor de investiţii în 

centrale eoliene 
 

DEZVOLTARE 
DURABILĂ ŞI 

ENERGII 
EGENERABILE, 

Ed. Univ. Spiru Haret 

9 dr. Gabriela Piciu Strategii de dezvoltare în 
domeniul valorificării energiei 

eoliene în România 
 

DEZVOLTARE 
DURABILĂ ŞI 

ENERGII 
EGENERABILE, 

Ed. Univ. Spiru Haret 

10 dr. Gabriela Piciu Diagnosticarea şi evaluarea 
riscurilor proiectelor în reţeaua 

de finanţare a protecţiei şi 
sustenabilităţii mediului, în 

condiţiile economiei industriale 
integrativ regenerative 

OEconomica Ed. ROSETTI 
EDUCATIONAL 

11 dr. Gabriela Piciu Dagnosticarea şi evaluarea 
riscurilor strategiilor alternative 
ale finanţării reţelei complexe 
resurse – economie – mediu în 
condiţiile economiei industriale 

integrativ-regenerative 
 

OEconomica Ed. ROSETTI 
EDUCATIONAL 

12 dr. Gabriela Piciu Impactul globalizării asupra 
sistemului bancar 

Educaţie şi creativitate 
pentru o societate 

bazată pe cunoaştere 

Ed. Univ. 
Titu Maiorescu 
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Comunicări ştiinţifice prezentate la manifestări organizate în străinătate 

 
Nr. 
crt. 

Tipul manifestării şi 
organizatorul 

Tema, data şi locul Titlul comunicării 
ştiinţifice 

Autor(i) 

1 Workshop, Institutul de 
Economie Mondială al 
Academiei Ungare de 

Ştiinţe. 
 

„România-Ungaria în 
contextul integrării europene 

şi globalizării”, 26-27 
februarie 2010, Budapesta, 

manifestare ştiinţifică anuală, 
în baza acordului bilateral de 

colaborare între INCE şi 
Institutul de Economie 
Mondială al Academiei 

Ungare de Ştiinţe. 
 

„Aspects of the nominal 
convergence in Romania and 
Hungary in the context of the 

current economic and 
financial crisis” 

Alina Georgeta Glod 

2 Conferinta Internationala, 
Academia de Stiinte din 

Republica Moldova, 
Institutul de Economie, 

Finante si Statistica 

Economic Growth in 
Conditions of 

Internationalization, 21 – 22 
octombrie 2010, Institutul de 

Economie, Finanţe şi 
Statistică, Chisinau 

Subject - object 
indiscernableness within the 

econmic process 

dr. Emil Dinga,  
dr. Cornel Ionescu,  
dr. Elena Padurean,  
drd. Ionel Leonida, 
Camelia Băltăreţu 

3 International Conference, 
Moscow, organized by 
Institute of Economy, 
Russian Academy of 

Sciences National 
Investment Council 

RUSSIA IN THE 
MULTIPOLAR WORLD 

CONFIGURATION, October 
28–29, 2010, 

MULTIPOLAR WORLD 
CONFIGURATION – A 
CHALLENGE FOR THE 
PATTERN OF LABOUR 

FORCE MOBILITY. 

dr.Cornel Ionescu, 
dr.Valentina Vasile 

4 WSEAS International 
Conferences,   Harvard 
University, Cambridge, 

USA ,  
 

January 27-29, 2010 “Recent 
advanced in applied 

mathematics.” 

Lucrarea, „Fractal Random of 
Financial Institutional 

Repository” 

dr.Elena Pădurean 
(coautor) 

5 International Scientific 
and Practical Conference, 

Institute of Economy, 
Finance and Statistics 

Chisinau, 

Economic Growth in 
Conditions of 

Interationalization,studiu 
prezentat in publicat in volum 
ISBN 978-9975-4087-5.2, 21-

22 oct. 2010, 

SUBJECT – OBJECT 
INDISCERNIBLENESS 

WITHIN THE ECONOMIC 
PROCESS. 

 

dr. Emil Dinga,  
dr. Cornel Ionescu,  
dr. Elena Padurean 
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Comunicări ştiinţifice prezentate la manifestări organizate în ţară 

cu participare internaţională 
Nr. 
crt. 

Tipul manifestării şi 
organizatorul 

Tema, data şi locul Titlul comunicării 
ştiinţifice 

Autor(i) 

1 5-th Edition of  
International Conference, 

„European Integration 
Realities and 

Perspectives”, organizator, 
Universitatea Danubius, 

Galaţi 

European Integration - 
Realities and Perspectives,  

14-15 mai 2010, 
Universitatera Danubius din 

Galaţi 

Aspects of the current fiscal-
budgetary situation in some 

euro area countries. 
Implications for Romania 

dr.Camelia Milea, 
dr.Floarea Iordache, 

Alina Georgeta Glod, 
drd.Adina Criste, 

drd.Iulia Lupu 

2 5-th Edition of  
International Conference, 

„European Integration 
Realities and 

Perspectives”, organizator, 
Universitatea Danubius, 

Galaţi 

European Integration - 
Realities and Perspectives,  

14-15 mai 2010, 
Universitatera Danubius din 

Galaţi 

An appraisal on the Earlier 
Euro Adoption by the new 

Member States in the frame of 
the current Global Economic 

and Financial Crisis 

dr.Camelia Milea, 
dr.Floarea Iordache, 

Alina Georgeta Glod, 
drd.Adina Criste, 

drd.Iulia Lupu 

3 5-th Edition of  
International Conference, 

„European Integration 
Realities and 

Perspectives”, organizator, 
Universitatea Danubius, 

Galaţi 

European Integration - 
Realities and Perspectives,  

14-15 mai 2010, 
Universitatera Danubius din 

Galaţi 

Disequilibria Management  at 
the Euro Area Level 

dr.Camelia Milea, 
dr.Floarea Iordache, 

Alina Georgeta Glod, 
drd.Adina Criste, 

drd.Iulia Lupu 

4 5-th Edition of  
International Conference, 

„European Integration 
Realities and 

Perspectives”, organizator, 
Universitatea Danubius, 

Galaţi 

European Integration - 
Realities and Perspectives,  

14-15 mai 2010, 
Universitatera Danubius din 

Galaţi  

European Union - Space of 
Regeneration, Learning and 
Inovation in the Context of 

Sustainable Multidisciplinary 
Research

 

dr.Floarea Iordache 
Florin Bălăşescu 

 

5 5-th Edition of  
International Conference, 

„European Integration 
Realities and 

Perspectives”, organizator, 
Universitatea Danubius, 

Galaţi  

European Integration Realities 
and Perspectives, mai 2010, 

Galati 

On the logic of separating the 
fiscal policy from the fiscal 

administration 

dr. Emil Dinga,  
dr. Cornel Ionescu,  
dr. Elena Padurean,  
drd. Ionel Leonida, 
 Camelia Băltăreţu 

6 5-th Edition of  
International Conference, 

„European Integration 
Realities and 

Perspectives”, organizator, 
Universitatea Danubius, 

Galaţi  

European Integration Realities 
and Perspectives, mai 2010, 

Galati 

Discretionary vs. Non-
discretionary Public Policies 

dr. Emil Dinga,  
dr. Cornel Ionescu,  
dr. Elena Padurean,  
drd. Ionel Leonida, 
 Camelia Băltăreţu 

7 5-th Edition of  
International Conference, 

„European Integration 
Realities and 

Perspectives”, organizator, 
Universitatea Danubius, 

Galaţi  

European Integration Realities 
and Perspectives, mai 2010, 

Galati 

Accounting and Knowledge 
societies 

dr.Mihail Dimitriu 

8 The 34-th Annual 
Congress American-

Romanian Academy of 
Arts and Sciences (ARA), 
organizator Universitatea 

Naţională de Apărare 
„Carol I” 

Scientific Research- Security-
Sustainable Development  

Connections, 
Bucureşti,  18-23 may, 2010 

Network Approach of  
Environmental Protection 

Financing 

Florin Bălăşescu 
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Nr. 
crt. 

Tipul manifestării şi 
organizatorul 

Tema, data şi locul Titlul comunicării 
ştiinţifice 

Autor(i) 

9 The 34-th Annual 
Congress American-

Romanian Academy of 
Arts and Sciences (ARA), 
organizator Universitatea 

Naţională de Apărare 
„Carol I” 

Scientific Research- Security-
Sustainable Development  

Connections, 
Bucureşti,  18-23 may, 2010 

Matrix risk assesment model 
for financing environmental 

protection 

dr.Gabriela Piciu 

10 The 34-th Annual 
Congress American-

Romanian Academy of 
Arts and Sciences (ARA), 
organizator Universitatea 

Naţională de Apărare 
„Carol I” 

Scientific Research- Security-
Sustainable Development  

Connections, 
Bucureşti,  18-23 may, 2010 

Criza Financiară. Factori 
Declanşatori.Propuneri de 

Ieşire din Criză 

Cătălin Drăgoi ,  
Florin  Bălăşescu    

11 Conferinta Stiintifica 
Internationala 

Universitatea Spiru- Haret, 
Brasov 

Managementul dezvoltarii 
durabile in conditii de criza,  

24.aprilie 2010, Brasov 

Aspecte logice ale 
fenomenului de globalizare 

dr. Emil Dinga,  
dr. Cornel Ionescu,  
dr. Elena Padurean,  
drd. Ionel Leonida, 
 Camelia Băltăreţu 

12 Conferinta Stiintifica 
Internationala 

Universitatea Spiru- Haret, 
Brasov 

Managementul dezvoltarii 
durabile in conditii de criza,  

24.aprilie 2010, Brasov 

Delimitarea conceptuala intre 
durabilitate si sustenabilitate 

in economia bazata pe 
cunoastere 

dr. Emil Dinga,  
dr. Cornel Ionescu,  
dr. Elena Padurean,  
drd. Ionel Leonida, 
 Camelia Băltăreţu 

13 Conferinta 
internationala, cu 
recenzori, USH, 

 ISBN- 978-973-163-551-
4 

The Annual International 
Conference in Economics, 

Informatics and 
Communications Field”, 

AUTOMATIC TAX 
STABILIZERS. FORMAL 

ASPECTS OF THE ACTION 
OF AUTOMATIC FISCAL 

STABILIZERS 

dr. Emil Dinga,  
dr. Cornel Ionescu,  
dr. Elena Padurean,  

 

14 The Annual International 
Conference, Universitatea 
Spiru- Haret, Campulung 

Muscel 

The Annual International 
Conference in Economics 

Informatics and 
Communications Field, 

21 - 22 mai 2010, Campulung 
Muscel 

 

Automatic tax stabilizers. 
Necessary and sufficient  

attributes of an automatic tax 
stabilizer (SFA) 

drd. Ionel Leonida,  
Camelia Baltaretu, 
Georgiana Chitiga 

15 Conferinta Internationala, 
Universitatea Alexandru 

Iona Cuza, Iasi 

Globalization and Higher 
Education in Economics and 

Business Administration, 21 – 
23 octombrie 2010, Iasi 

Cota unică de impozitare a 
fost o  reformă fiscală? 

dr. Elena Padurean,  
dr. Cristina Balaceanu, 
(Universitatea Dimitrie 

Cantemir),  
drd. Ionel Leonida,  
drd. Diana Apostol, 

(Universitatea Dimitrie 
Cantemir) 

16 Conferinta Internationala, 
Universitatea Alexandru 

Iona Cuza, Iasi 

Globalization and Higher 
Education in Economics and 

Business Administration, 21 – 
23 octombrie 2010, Iasi 

Laffer taxation rate: 
estimations for Romania’s 

case 

dr. Elena Padurean,  
dr. Cristina Balaceanu, 
(Universitatea Dimitrie 

Cantemir),  
drd. Ionel Leonida,  
drd. Diana Apostol, 

(Universitatea Dimitrie 
Cantemir) 
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Comunicări ştiinţifice prezentate la manifestări organizate în ţară 
cu participare internaţională 

Nr. 
crt. 

Tipul manifestării 
şi organizatorul 

Tema, data şi locul Titlul comunicării 
ştiinţifice 

Autor(i) 

17 Conferinţă 
Internaţională a 

Universităţii Alma 
Mater din Sibiu 

„Provocări pentru Ştiinţă şi 
Cercetare în Perioade de Criză” , 

Ediţia a IV- a, 25-27 Martie 2010, 
Sibiu 

 

„WASTE 
MANAGEMENT IN THE 
BUCHAREST REGION” 

dr. Gabriela Piciu 

18 Conferinţă 
Internaţională a 

Universităţii Alma 
Mater din Sibiu 

„Provocări pentru Ştiinţă şi 
Cercetare în Perioade de Criză” , 

Ediţia a IV- a, 25-27 Martie 2010, 
Sibiu 

 

FINANCING OF 
ENVIRONMENTAL 

PROTECTION IN AN 
INDUSTRIAL 
ECONOMY 

INTEGRATIVE-
REGENERATIVE 

dr. Gabriela Piciu 

19 Conferinţă 
Internaţională a 

Universităţii „Lucian 
Blaga” din Sibiu, 

Facultatea de Ştiinţe 
Economice 

17th International Economic 
Conference – IECS 2010- “THE 

ECONOMIC WORLD’ 
DESTINY: CRISIS AND 

GLOBALIZATION?”, 13-14 May 
2010, Sibiu 

NEW COORDINATES 
WASTE 

MANAGEMENT- 
NETWORK ANALYSIS 
BETWEEN DOMESTIC 

PUBLIC 
INSTITUTIONAL 

STRUCTURES, THE 
PRIVATE SECTOR AND 

THE CIVIL 
ORGANIZATIONS IN 
ENVIRONMENTAL 

DOMAIN 

dr. Gabriela Piciu,  
dr. Constantin Trică 

20 Şcoala de Vară – 
Internaţională, 

Interdisciplinară şi 
Academică 

(editia a II-a) 

“ EUROPE: SURVIVAL - A 
COMMON INTEREST  

UNIFYING A CONTINENT” 
2 si 5-11 iulie 2010 

Bucureşti 

Strategia Europa 2020 – 
Incluziunea socială 

 
Camelia Băltăreţu 

21 A XIX-a Sesiune 
Ştiinţifică 

Internaţională, 
Universitatea Creştină 
„Dimitrie Cantemir”, 
Institutul de Cercetări 
Ştiinţifice, Bucureşti 

Criza in contextul globalizării, 23-
24 aprilie 2010   

Conduita politicii 
monetare în noile state 

membre ale Uniunii 
Europene. Experienţe şi 

semnificaţii 

drd. Adina Criste,  
dr. Camelia Milea,  

dr. Floarea Iordache, 
Alina Georgeta Glod, 

dr. Iulia Lupu 

22 A A XIX-a Sesiune 
Ştiinţifică 

Internaţională, 
Universitatea Creştină 
„Dimitrie Cantemir”, 
Institutul de Cercetări 
Ştiinţifice, Bucureşti 

Criza in contextul globalizării, 23-
24 aprilie 2010 

Drumul parcurs pentru 
adoptarea euro de către 
vechile tari membre ale 

UEM. Lecţii pentru 
Romania in contextul 

actualei crize 

dr. Camelia Milea, 
dr. Floarea Iordache, 

drd. Adina Criste,  
Alina Georgeta Glod,

dr. Iulia Lupu 

23 A XIX-a Sesiune 
Ştiinţifică 

Internaţională, 
Universitatea Creştină 
„Dimitrie Cantemir”, 
Institutul de Cercetări 
Ştiinţifice, Bucureşti 

Criza in contextul globalizării, 23-
24 aprilie 2010 

Efecte ale actualei crize 
financiare şi economice 

asupra economiei 
mondiale şi europene 

dr. Floarea Iordache, 
Florin Bălăşescu 
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Nr. 
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Tema, data şi locul Titlul comunicării 
ştiinţifice 

Autor(i) 

24 Congres Internaţional 
ARA  (The American 

Romanian Academy of 
Arts and Sciences ) 

„The 33 rd ARA Congress -  
Scientific Research – Security – 

Sustainable Development 
Connections ”, organizat de “Carol 
I” National Defense University, 18-

23 May 2010, Bucharest:   
 

Features of the current 
world economic crisis 

Cătălin Dragoi 

25 Congres Internaţional 
ARA  (The American 

Romanian Academy of 
Arts and Sciences ) 

„The 33 rd ARA Congress -  
Scientific Research – Security – 

Sustainable Development 
Connections ”, organizat de “Carol 
I” National Defense University, 18-

23 May 2010, Bucharest:   
 

Financial crisis Cătălin Dragoi Florin 
Bălăşescu 

26 Sesiunea de 
Comunicări Ştiinţifice 

cu participare 
internaţională, 

Ministerul Apărării, 
Universitatea Naţională 

de Apărare „Carol I” 

„Strategii XXI. Strategii XXI. 
Securitate şi Apărare Europeană în 

Contextul Crizei Economico-
Financiare”,   9-10 Aprilie 2010, 

Bucureşti 

„ASSESSMENT OF 
RISKS ASSOCIATED 

WITH PROJECT 
FINANCING IN 

NETWORK 
ENVIRONMENT 

PROTECTION AND 
SUSTAINABILITY”; 

dr. Gabriela Piciu 

27 Sesiunea de 
Comunicări Ştiinţifice 

cu participare 
internaţională, 

Ministerul Apărării, 
Universitatea Naţională 

de Apărare „Carol I” 

„Strategii XXI. Strategii XXI. 
Securitate şi Apărare Europeană în 

Contextul Crizei Economico-
Financiare”,   9-10 Aprilie 2009, 

Bucureşti 

„FINANCING OF 
ENVIRONMENTAL 

PROTECTION IN AN 
INDUSTRIAL 
ECONOMY 

INTEGRATIVE-
REGENERATIVE” 

dr. Gabriela Piciu 

28 Conferinţa 
Internaţională, 

Universitatea Titu 
Maiorescu, Bucureşti 

Educaţie şi creativitate pentru o 
societate bayată pe cunoaştere, 

ediţia a 4-a,  
Bucureşti, 29-30 octombrie 2010 

Restructurarea financiară 
la nivel microeconomic şi 

criza economico-
financiară 

dr.Mihail Dimitriu 

29 Conferinţă 
internaţională, 

Universitatea George 
Bacovia, Bacău 

The second international ETC 
conference, Law-Economic policies 

– communitarian developemnt, 
Bacău, 5-7 mai 2010 

Eficiency of state 
intervention in real 

economy 

dr.Mihail Dimitriu 
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Anexa nr.9 
- continuare - 

Comunicări ştiinţifice prezentate la manifestări organizate în ţară 
cu participare internaţională 

Nr. 
crt. 

Tipul manifestării şi 
organizatorul 

Tema, data şi locul Titlul comunicării 
ştiinţifice 

Autor(i) 

30 Conferinţa ştiinţifică 
naţională cu participare 
internaţională, ediţia a 
XXV-a, ACADEMIA 
ROMÂNĂ FILIALA 

IAŞI, Institutul de 
Cercetări Economice şi 
Sociale „Gh. Zane” Iaşi, 

Asociaţia Generală a 
Economiştilor din 

România – Filiala Iaşi, 
UNIVERSITATEA DE 

STAT , CHIŞINĂU 

„PROGRESE ÎN TEORIA 
DECIZIILOR ECONOMICE ÎN 

CONDIŢII DE RISC ŞI 
INCERTITUDINE” 

„SISTEME FUZZY ÎN 
ECONOMIE”, IAŞI 

17 SEPTEMBRIE 2010 
 

GESTIUNEA RISCURILOR 
REŢELEI DE FINANŢARE 

A PROTECŢIEI  MEDIULUI 
 

dr. Gabriela Piciu 

31 Conferinţa ştiinţifică 
naţională cu participare 
internaţională, ediţia a 
XXV-a, ACADEMIA 
ROMÂNĂ FILIALA 

IAŞI, Institutul de 
Cercetări Economice şi 
Sociale „Gh. Zane” Iaşi, 

Asociaţia Generală a 
Economiştilor din 

România – Filiala Iaşi, 
NIVERSITATEA DE 
STAT , CHIŞINĂU 

„PROGRESE ÎN TEORIA 
DECIZIILOR ECONOMICE ÎN 

CONDIŢII DE RISC ŞI 
INCERTITUDINE” 

„SISTEME FUZZY ÎN 
ECONOMIE”, IAŞI 

17 SEPTEMBRIE 2010 

ANALIZA DE RISC 
FINANCIAR-BANCAR ÎN 

ROMÂNIA 

dr. Gabriela Piciu 

32 Conferinţa ştiinţifică 
naţională cu participare 
internaţională, ediţia a 
XXV-a, ACADEMIA 
ROMÂNĂ FILIALA 

IAŞI, Institutul de 
Cercetări Economice şi 
Sociale „Gh. Zane” Iaşi, 

Asociaţia Generală a 
Economiştilor din 

România – Filiala Iaşi, 
NIVERSITATEA DE 
STAT , CHIŞINĂU 

„PROGRESE ÎN TEORIA 
DECIZIILOR ECONOMICE ÎN 

CONDIŢII DE RISC ŞI 
INCERTITUDINE” 

„SISTEME FUZZY ÎN 
ECONOMIE”, IAŞI 

17 SEPTEMBRIE 2010 

ANALIZA RISCULUI DE 
ŢARĂ 

dr. Gabriela Piciu 
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Anexa nr.10 
Comunicări ştiinţifice prezentate la manifestări organizate în ţară 

Nr. 
Crt. 

Tipul manifestării 
şi organizatorul 

Tema, data şi locul Titlul comunicării 
ştiinţifice 

Autor(i) 

1 Cea de-a XIX-a Sesiune 
Ştiinţifică Naţională, 

Universitatea Dimitrie 
Cantemir 

Criza actuală în contextul 
globalizării, Bucureşti 23-24 

aprilie 2010, Bucureşti 

Conduita politicii monetare în 
noile state membre ale uniunii 

europene. Experienţe şi 
semnificaţii 

dr. Camelia Milea, 
drd. Adina Criste,  

dr. Iulia Lupu,  
Alina Georgeta Glod,  
dr. Floarea Iordache 

2 Cea de-a XIX-a Sesiune 
Ştiinţifică Naţională, 

Universitatea Dimitrie 
Cantemir 

Criza actuală în contextul 
globalizării”, Bucureşti 23-
24 aprilie 2010, Bucureşti 

„Drumul parcurs pentru adoptarea 
euro de către vechile ţări membre 
ale UEM. Lecţii pentru România 

în contextul actualei crize” 

dr. Camelia Milea, 
drd. Adina Criste,  

dr. Iulia Lupu,  
Alina Georgeta Glod,  
dr. Floarea Iordache 

3 Cea de-a XIX-a Sesiune 
Ştiinţifică Naţională, 

Universitatea Dimitrie 
Cantemir 

Criza actuală în contextul 
globalizării”, Bucureşti 23-
24 aprilie 2010, Bucureşti 

Influentarea performantelor 
economico-financiare de 

vulnerabilitatile generate de criza 
financiara 

drd.Mihaila Nicoleta 

4 Cea de-a XIX-a Sesiune 
Ştiinţifică Naţională, 

Universitatea Dimitrie 
Cantemir 

Criza actuală în contextul 
globalizării”, Bucureşti 23-
24 aprilie 2010, Bucureşti 

Dinamica  cererii  de  servicii  de 
consultanţă  în management în 

contextul crizei  economice 

dr.Tudor Ciumara 

5 Studiu în cadru 
proiectului nr 821/2008 
PNII – IDEI 600/2008 – 
„Mix adjustment policies 

in light of achieving 
sustainable economic 
convergence with the 
European Union of 

Romania”, 

Prezentarea rezultatelor 
contractului CNCSIS, 
Conferinţă a cercetării 

ştiinţifice din învăţământul 
superior CNCSIS -12. 

Bucureşti,13-15 mai 2010., 
Universitatea de ştiinţe 

Agronomice şi Medicină  
Veterinară, Bucuresti 

DISCRETIONARY POLICY 
VERSUS NON-

DISCRETIONARY POLICY IN 
THE ECONOMIC 

ADJUSTMENT PROCESS”, 

dr.Emil Dinga, 
dr.Cornel Ionescu,  
dr.Elena Pădurean,  
Camelia Baltaretu 

6 A II-CONFERINŢĂ 
DEZVOLTARE 
DURABILĂ ŞI 

ENERGII 
REGENERABILE 

DEDICATĂ CELEI DE-
A 20-A ANIVERSĂRI A 
UNIVERSITĂŢII SPIRU 

HARET 

DEZVOLTARE 
DURABILĂ 
ŞI ENERGII 

REGENERABILE, 
Bucureşti, 10 decembrie 

2010 
 

Moneda, recurs la origini dr.Gheorghe Manolescu

7 A II-CONFERINŢĂ 
DEZVOLTARE 
DURABILĂ ŞI 

ENERGII 
REGENERABILE 

DEDICATĂ CELEI DE-
A 20-A ANIVERSĂRI A 
UNIVERSITĂŢII SPIRU 

HARET 

DEZVOLTARE 
DURABILĂ ŞI ENERGII 

EGENERABILE, Bucureşti, 
10 decembrie 2010 

 

Instrumente de finanţare a 
proiectelor de investiţii în centrale 

eoliene 
 

dr. Gabriela Piciu 

8 A II-CONFERINŢĂ 
DEZVOLTARE 
DURABILĂ ŞI 

ENERGII 
REGENERABILE 

DEDICATĂ CELEI DE-
A 20-A ANIVERSĂRI A 
UNIVERSITĂŢII SPIRU 

HARET 

DEZVOLTARE 
DURABILĂ ŞI ENERGII 

REGENERABILE, 
Bucureşti, 10 decembrie 

2010 
 

Strategii de dezvoltare în domeniul 
valorificării energiei eoliene în 

România 
 

dr. Gabriela Piciu 
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Comunicări ştiinţifice prezentate la manifestări organizate în ţară 
Nr. 
Crt. 

Tipul manifestării 
şi organizatorul 

Tema, data şi locul Titlul comunicării 
ştiinţifice 

Autor(i) 

9 A II-CONFERINŢĂ 
DEZVOLTARE 
DURABILĂ ŞI 

ENERGII 
REGENERABILE 

DEDICATĂ CELEI DE-
A 20-A ANIVERSĂRI A 
UNIVERSITĂŢII SPIRU 

HARET 

DEZVOLTARE 
DURABILĂ ŞI ENERGII 

REGENERABILE, 
Bucureşti, 10 decembrie 

2010 
 

Dezvoltarea firmelor pe piaţa 
unică europeană 

dr.Mihail Dimitriu, 
dr.Gheorghe Manolescu, 

drd.Alina Picu, 
dr.Ionel Eduard Ionescu 

10 A II-CONFERINŢĂ 
DEZVOLTARE 
DURABILĂ ŞI 

ENERGII 
REGENERABILE 

DEDICATĂ CELEI DE-
A 20-A ANIVERSĂRI A 
UNIVERSITĂŢII SPIRU 

HARET 

DEZVOLTARE 
DURABILĂ ŞI ENERGII 

REGENERABILE, 
Bucureşti, 10 decembrie 

2010 
 

Contabilitatea  
şi noile provocări IT 

dr.Mihail Dimitriu 

11 Sesiunea Anuală de 
Comunicări Ştiinţifice a  
Cadrelor Didactice din 

Universitatea Spiru Haret 

„COMPETITIVITATE ŞI 
REDRESARE 

ECONOMICĂ POST-
CRIZĂ”, 19 Mai 2010, 

Bucureşti 

EVALUAREA 
ALTERNATIVELOR DE 

PROMOVARE A 
MANAGEMENTULUI 

ECOSISTEMIC ŞI 
ADAPTATIV LA NIVEL DE 

ÎNTREPRINDERE 

dr. Gabriela Piciu 

12 Sesiunea Anuală de 
Comunicări Ştiinţifice a  
Cadrelor Didactice din 

Universitatea Spiru Haret 

„COMPETITIVITATE ŞI 
REDRESARE 

ECONOMICĂ POST-
CRIZĂ”, 19 Mai 2010, 

Bucureşti 

MANAGEMENTUL 
DEZVOLTĂRII DURABILE 

AL RESURSELOR 
NEEPUIZABILE 

dr. Gabriela Piciu 
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Anexa nr.11 
Participarea la proiecte de cercetare - granturi obţinute în străinătate 

Nr. 
crt. Autor(i) Denumire proiect Instituţia 

1 dr.Cornel Ionescu, 
(coordonator)  

Conservation of bio and geodiversity, as support 
for sustainable development and economic and 
social growth in Hateg Country – Retezat area 

Academia Romana 
Grant MF-SSE- RO 
0023 (RO-00056 MF 

SEE) (2009-2010) 
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Anexa nr.12 
Participarea la proiecte de cercetare - granturi obţinute în ţară 

Nr. 
crt. Autor(i) Denumire proiect Instituţia 

1 dr.Emil Dinga, 
dr.Cornel Ionescu, 
dr.Elena Pădurean, 
Camelia Baltaretu 

Mix-ul politicilor de ajustare sustenabilă în 
perspectiva atingerii convergenţei economice a 

României cu Uniunea Europeană 

Academia Romana 
INCE-CCFM 

Grant PN-II-ID-PCE-
2008-2, CNCSIS Cod -

600, 2009-2011, 
2 dr. Cornel Ionescu,  

dr.Emil Dinga,  
dr.Napoleon Pop,  

dr.Mihail Dimitriu, 
dr.Elena Pădurean 

Studii Post-Doctorale in Economie: program de 
formare continuă a cercetătorilor de elită – 

SPODE 

Academia Romana  
Proiect strategic, 

POSDRU 2007-2013, 
AXA PRIORITARĂ 1 
„Educaţia şi formarea 

profesională în sprijinul 
creşterii economice şi 
dezvoltării societăţii 

bazate pe cunoaştere” 
DOMENIUL MAJOR 

DE INTERVENŢIE 1.5 
„Programe doctorale şi 

postdoctorale în sprijinul 
cercetării 

3 drd.Iulia Lupu, coordonator 
dr.Napoleon Pop, 
dr.Mihail Dimitriu  

IDEI - Modelarea comportamentului economic 
observat pe baza de experiment prin metoda 
ştiinţei complexităţii. Studiu de caz Bursa de 

Valori Bucureşti, 2007 – 2010, cercetător 

Academia de Studii 
Economice, Bucureşti 

4 dr.Napoleon Pop, 
dr.Emil Dinga,  

dr.Mihail Dimitriu 
dr.Camelia Milea 

Comportamentul financiar al populaţiei Academia de Studii 
Economice, Bucureşti 
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Anexa nr.13 
Participarea la contracte extrabugetare 

Nr. 
crt. Denumire acţiune/proiect Instituţia/Agent economic Valoare 

1 Raport trimestrul 1 2010 Fondul de Garantare a 
Depozitelor în Sistemul Bancar 

8500 

2 Raport trimestrul 2 2010 Fondul de Garantare a 
Depozitelor în Sistemul Bancar 

8500 

3 Raport trimestrul 3 2010 Fondul de Garantare a 
Depozitelor în Sistemul Bancar 

8500 
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Anexa nr.14 
Participarea la manifestări ştiinţifice organizate de CCFM - Victor Slăvescu 

Nr. 
Crt. Tipul manifestării Tema, data şi locul Titlul comunicării 

ştiinţifice Autor(i) 
1 Workshop Măsuri de recalibrare a 

politicilor macroeconomice în 
noile state membre ale UE care 

urmează sa adopte moneda 
unică, 13. 01.2010, Sala de 

Consiliu a CCFM 

Fundamentarea planului 
proiectului de cercetare pe 

anul 2010 

dr.Camelia Milea, 
dr.Floarea Iordache, 

dr.Iulia Lupu, 
drd.Adina Criste 

Alina Glod 

2 Workshop Măsuri de recalibrare a 
politicilor macroeconomice în 
noile state membre ale UE care 

urmează sa adopte moneda 
unică, 20.01.2010, Sala de 

Consiliu a CCFM 

Stabilirea structurii 
proiectului de cercetare 

dr.Camelia Milea, 
dr.Floarea Iordache, 

dr.Iulia Lupu, 
drd.Adina Criste 

Alina Glod 

3 Workshop Măsuri de recalibrare a 
politicilor macroeconomice în 
noile state membre ale UE care 

urmează sa adopte moneda 
unică, 27.01.2010, Sala de 

Consiliu a CCFM 

Definitivarea fişei 
proiectului 

dr.Camelia Milea, 
dr.Floarea Iordache, 

dr.Iulia Lupu, 
drd.Adina Criste 

Alina Glod 

4 Workshop Măsuri de recalibrare a 
politicilor macroeconomice în 
noile state membre ale UE care 

urmează sa adopte moneda 
unică, 20.04.2010, Sala 5338 

Consideraţii privind stadiul 
îndeplinirii criteriilor 

nominale de convergenţă în 
NSM în procesul de 

adoptare a monedei euro 

dr.Camelia Milea, 
dr.Floarea Iordache, 

dr.Iulia Lupu, 
drd.Adina Criste 

Alina Glod 
5 Workshop Măsuri de recalibrare a 

politicilor macroeconomice în 
noile state membre ale UE care 

urmează sa adopte moneda 
unică, 25.05.2010, Sala 5338 

Indicatorii de convergenţă 
a politicii monetare în zona 

euro 

dr.Camelia Milea, 
dr.Floarea Iordache, 

dr.Iulia Lupu, 
drd.Adina Criste 

Alina Glod 
6 Workshop Consideraţii privind stadiul 

îndeplinirii criteriilor nominale 
de convergenţă în NSM în 

procesul de adoptare a monedei 
euro, 20.04.2010, Sala 5338  

„Aspecte privind evoluţia 
inflaţiei în noile state 

membre ale UE” 

drd.Adina Criste 
 

7 Workshop Aspecte privind politica 
monetară, 8.06.2010, Sala 5338

„Aspecte privind conduita 
politicii monetare în 
contextul post-criză” 

dr.Floarea Iordache, 
drd.Adina Criste 

 
8 Workshop Măsuri de recalibrare a 

politicilor macroeconomice în 
noile state membre ale UE care 

urmează sa adopte moneda 
unică, 5.10.2010, Sala 5338 

Evoluţia pieţei muncii şi 
implicaţii sociale 

dr.Camelia Milea, 
dr.Floarea Iordache, 

dr.Iulia Lupu, 
drd.Adina Criste 

Alina Glod 
9 Workshop Măsuri de recalibrare a 

politicilor macroeconomice în 
noile state membre ale UE care 

urmează sa adopte moneda 
unică, 2.11.2010, Sala 5338 

„Concluzii privind 
reorientarea politicilor 

macroeconomice în noile 
state membre în vederea 

adoptării euro” 

dr.Camelia Milea, 
dr.Floarea Iordache, 

dr.Iulia Lupu, 
drd.Adina Criste 

Alina Glod 
10 Workshop intern, 

Compartimentul fiscal 
- bugetar 

Analiza diagnostic a procesului 
bugetar european, 21 aprilie 

2010, Sala de consiliu a CCFM

Bugetul general al Uniunii 
Europene 

dr. Elena Padurean, 
drd. Ionel Leonida 

11 Workshop intern, 
Compartimentul fiscal 

- bugetar 

Analiza diagnostic a procesului 
bugetar european, 28 aprilie 

2010, Sala de consiliu a CCFM

Veniturile bugetului 
Uniunii Europene 

dr. Elena Padurean, 
 drd. Ionel Leonida 

12 Workshop intern, 
Compartimentul fiscal 

– bugetar 

Analiza diagnostic a procesului 
bugetar european, 5 mai 2010, 

Sala de consiliu a CCFM 

Cheltuielile bugetului 
Uniunii Europene 

dr. Elena Padurean, 
 drd. Ionel Leonida 
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Participarea la manifestări ştiinţifice organizate de CCFM - Victor Slăvescu 
Nr. 
Crt. Tipul manifestării Tema, data şi locul Titlul comunicării 

ştiinţifice Autor(i) 
13 Workshop intern, 

Compartimentul fiscal 
- bugetar 

Analiza diagnostic a procesului 
bugetar european, 5 mai 2010, 

Sala de consiliu a CCFM 

Perspective financiare ale 
bugetului uniunii Europene 

pe termen lung 

dr. Elena Padurean,  
drd. Ionel Leonida 

14 Workshop intern, 
Compartimentul fiscal 

- bugetar 

Evaluarea critica a procesului 
bugetar european, 12  mai 2010, 

Sala de consiliu a CCFM 

Procesul bugetar european dr. Elena Padurean, 
 drd. Ionel Leonida 

15 Workshop intern, 
Compartimentul fiscal 

- bugetar 

Evaluarea critica a procesului 
bugetar european, 19 si 26  mai 
2010, Sala de consiliu a CCFM

Veniturile si cheltuielile 
bugetului european 

dr. Elena Padurean,  
drd. Ionel Leonida 

16 Workshop intern, 
Compartimentul fiscal 

- bugetar 

Propuneri de reforma a 
procesului bugetar european, 2, 

16 si 30 iunie 2010, Sala de 
consiliu a CCFM 

Scenarii de reformare a 
bugetului Uniunii Europene 

dr. Elena Padurean, 
 drd. Ionel Leonida 

17 Workshop intern, 
Compartimentul fiscal 

- bugetar 

Propuneri de reforma a 
procesului bugetar european, 1, 
15 si 29 septembrie 2010, Sala 

de consiliu a CCFM 

Identificarea unui impozit 
european 

dr. Elena Padurean,  
drd. Ionel Leonida 

18 Workshop intern, 
Compartimentul 
microeconomie 

financiară 

Evaluarea impactului politicilor 
anticriza asupra economiei 

reale, 2 septembrie 2010, sala 
5313 

Atributele necesare şi 
suficiente pentru identificarea 
politicilor macroeconomice 

de tip anticriza 

dr.Mihail Dimitriu 

19 Workshop intern, 
Compartimentul 
microeconomie 

financiară 

Evaluarea impactului politicilor 
anticriza asupra economiei 

reale, , 16 septembrie 2010, sala 
5313 

Tehnici, metode, 
instrumente de 

monitorizare a politicilor 
macroeconomice pentru 
determinarea impactului 
asupra economiei reale 

 

dr.Tudor Ciumara 

20 Workshop intern, 
Compartimentul 
microeconomie 

financiară 

Evaluarea impactului politicilor 
anticriza asupra economiei 

reale, , 30 septembrie 2010, sala 
5313 

Evaluarea impactului 
politicii structurale asupra 
economiei reale. Aspecte 

financiare 

drd.Alina Picu 

21 Workshop intern, 
Compartimentul 
microeconomie 

financiară 

Evaluarea impactului politicilor 
anticriza asupra economiei 

reale, , 7 octombrie 2010, sala 
5313 

Evaluarea politicii 
monetare din perspectiva 
atingerii obiectivelor de 
convergenţa nominală şi 
reală. Aspecte specifice 

crizei financiar - 
economice actuale 

 

dr.Silviu Şeitan 

22 Workshop Evoluţia pieţei muncii şi 
implicaţii sociale, 6.10.2009, 

Sala 5338 

Evoluţia pieţei muncii şi 
implicaţii sociale 

dr. Napoleon Pop 
drd. Iulia Lupu 

dr.Iordache Floarea 
dr. Camelia Milea 
drd. Adina Criste 

Alina Georgeta Glod 
23 Workshop Aprecieri privind trecerea mai 

rapidă la euro în contextul 
crizei, 20.10.2009, Sala 5338 

Aprecieri privind trecerea 
mai rapidă la euro în 

contextul crizei 

dr. Napoleon Pop 
dr. Iulia Lupu 

dr.Iordache Floarea 
dr. Camelia Milea 
drd. Adina Criste 

Alina Georgeta Glod 
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Participarea la manifestări ştiinţifice organizate de CCFM - Victor Slăvescu 
Nr. 
Crt. Tipul manifestării Tema, data şi locul Titlul comunicării 

ştiinţifice Autor(i) 
24 Workshop Repere în configurarea şi 

implementarea politicilor 
macroeconomice în NSM în 

vederea adoptării euro, 
27.10.2009, Sala 5338 

Efectele unei posibile 
reduceri a stagiului 

obligatoriu de doi ani în 
MCS II 

Consecinţele adoptării euro 
în Slovenia şi Slovacia 

dr. Napoleon Pop 
dr. Iulia Lupu 

dr.Iordache Floarea 
dr. Camelia Milea 
drd. Adina Criste 

Alina Georgeta Glod 
25 Workshop Reconsiderarea politicilor 

macroeconomice în contextul 
crizei, 3.11.2009, Sala 5338 

Repere în configurarea şi 
implementarea politicilor 
macroeconomice în NSM 
în vederea adoptării euro 

dr. Napoleon Pop 
dr. Iulia Lupu 

dr.Iordache Floarea 
dr. Camelia Milea 
drd. Adina Criste 

Alina Georgeta Glod 
26 Workshop Reconsiderarea politicilor 

macroeconomice în contextul 
crizei, 3.11.2009, Sala 5338 

Repere în configurarea şi 
implementarea politicilor 
macroeconomice în NSM 
în vederea adoptării euro 

dr. Napoleon Pop 
dr. Iulia Lupu 

dr.Iordache Floarea 
dr. Camelia Milea 
drd. Adina Criste 

Alina Georgeta Glod 
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Anexa nr.15 

Susţinerea publică a tezei de doctorat 
Nr.
crt 

Numele şi prenume Denumire teza de doctorat Data susţinerii 
tezei de doctorat 

1 dr.Ciumara Tudor Piaţa serviciilor de consultanţă în management din România 16 martie 2010 
2 dr.Lupu Iulia Instabilitate şi risc pe pieţele de capital 12 octombrie 2010 
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Anexa nr.16 
Participarea în colectivul redacţional al revistei Studii Financiare,  

editata de Centrul de Cercetări Financiare şi Monetare – Victor Slăevscu 
ISSN 1582-8654, indexată în bazele de date internaţionale 

http://econpapers.repec.org/, http://ideas.repec.org/, http://www.repec.org/
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Director: prof. univ.dr. Emil DINGA 
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Coordonare ştiinţifică 

dr.Emmanuel HAVEN, Prof. univ., University of Essex 
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Studii financiare: prof.univ.dr. Aurel Octavian BEREA,  
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Anexa nr.17 
Înregistrarea în bazele de date internaţionale 

Centrul de Cercetări Financiare şi Monetare – Victor Slăvescu este înregistrat în trei 

baze de date internaţional: http://econpapers.repec.org/, http://ideas.repec.org/, 

http://www.repec.org/
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Raport de activitate pentru anul 2010 

Anexa nr.18 

Membrii în organizaţii internaţionale şi naţionale 
Nr. 
crt 

Numele şi prenume Organizaţia 

1 CCFM Internaţional Fiscal Association 
2 Dr.Elena Pădurean Internaţional Fiscal Association 
3 Dr.Elena Pădurean International Fiscal Association , IFA România 
4 Dr.Emil Dinga Economics, Management, and Financial Markets, Addleton 

Academic Publishers, New York, SUA 
5 Dr.Cornel Ionescu AGER, membru Consiliul de coordonare 
6 Dr.Cornel Ionescu Membru COMSTAT 
7 Dr.Cornel Ionescu MEdCT, evaluator CDI 
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Anexa nr.19 

Membrii în colegiile editoriale ale unor edituri recunoscute pe plan naţional şi internaţional 

Nr. 
crt Numele şi prenume Publicaţia 
1 Dr.Emil Dinga Oeconomica, SOREC 
2 Dr.Emil Dinga Economie Teoretica si Aplicata, ISSN 1841-8678, Bucuresti, AGER 
3 Dr.Cornel Ionescu Economie Teoretica si Aplicata, ISSN 1841-8678, Bucuresti, AGER 
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Anexa nr.20 
Alte menţiuni 

dr.Gabriela Piciu (coautor) a primit Premiul Academiei Române pe anul 2010 – Premiul “Virgil 
Madgearu” pentru lucrarea “Riscul în economie. Aplicaţii în domeniul financiar-bancar” 

 în 16 decembrie 2010, Bucureşti,  
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